Navod pro pouzivani seSitu Interaktivni prehled vysledkt

Uvod

Sesit Interaktivni prehled vysledki obsahuje jednak vysledky Zakd Skoly, jednak vysledky
vSech testovanych zak v celé CR. SeSit umoznuje pohodIné srovnavani téchto vysledki i jejich
podrobnou analyzu.

Pri otvirani souboru zvolte mozZnost Povolit makra - umoznuji volbu parametra tlacitky.

Zajistéte také, aby Excel zobrazoval nulové hodnoty (Nastroje/MoZnosti/Zobrazeni/Nulové
hodnoty).

Cely sesit i jeho jednotlivé listy jsou uzamceny. Cilem nebylo utajit pred uzivateli vstupni data
nebo vzorce, ale omezit na minimum pravdépodobnost jejich netiimyslné (a nezpozorované)
zmény. Kdo ma zdjem, muze sesit i listy odemknout - zamky nejsou chranény heslem.
Doporucujeme zacit praci vytiSténim listu Seznamy a listu Kody - oblasti tisku jsou nastaveny.
Dalsi listy, tj. listy Sloupce, Uspésnost a Cetnosti, doporuc¢ujeme prohlizet predeviim na
obrazovce. Umoznuji volit fadu parametrq, a tak tisknéte jen ty vysledky, které chcete vyvésit
ve sborovné nebo v u¢ebnach. I u téchto listl jsou jiZ oblasti tisku nastaveny.

Skryté listy obsahuji vstupni data a pomocné vypocty — ke studiu vysledki je nepotrebujete.

List Seznamy

List poskytuje zakladni prehled o tom, s jakymi daty muZete pracovat. Vlevo je seznam testt
s jejich poradovymi Cisly. Vpravo od néj je seznam tzv. podsoubort s jejich poradovymi Cisly,
oznacenim rozsahu (CR, $kola, trida) a mnemotechnickou zkratkou.

Testy Podsoubory
0 Prazdny soubor Prazd
1 Cesky jazyk 1 Cely soubor CR  Cely 21 Cely soubor Skola Cely
2 Matematika 2 Chlapci CR  Chlap 22 Chlapci Skola Chlap
3 Humanitni zaklad 3 Divky CR  Divky 23 Divky Skola Divky
4 Prirodovédny zaklad 4 Prosp. do 1,5 CR do15 24 Prosp. do 1,5 Skola do1,5
5 Anglicky jazyk @rosp. do25 CR do25 @rosp. do 2,5 Skola do 2,5
6 Némecky jazyk 6 Prosp. do 3,5 CR do35 26 Prosp. do 3,5 Skola do 3,5
7 Prosp. nad 3,5 CR  nad3,5 | 27 Prosp.nad 3,5 Skola nad 3,5

Nejvétsim podsouborem je soubor tvoreny vSemi testovanymi Zaky. Na tirovni CR m4 takto
vybrany podsoubor potradové &islo 1, na tirovni $koly ma poradové ¢&islo 21. Mezi CR a $kolou si
takto odpovidaji i nékteré dalsi podsoubory (napriklad chlapci, Zaci, ktefi maji primérny
prospéch do 2,5, Zaci rodi¢a s maturitou ap.). U zakladnich $kol si odpovidaji jesté podsoubory
vybrané podle zdjmu o daldi studium (11 aZz 15 na trovni CR, 31 az 35 na trovni $koly. Na
urovni Skoly maji dale zrejmy vyznam podsoubory tvorené vzdy vSemi testovanymi Zzaky

s xr

z jedné tridy (pocinaje poradovym ¢islem 36). Prazdny podsoubor ma ¢islo 0.

List Sloupce

List poskytuje graficky ndzorny prehled o vysledcich dvou zvolenych podsouboru v jednom
zvoleném testu. Mate mozZnost nastavit, zda se bude zobrazovat uUspéSnost, nebo tzv.
redukovana uspésnost (podrobnéjsi vysvétleni jejich vyznamu i toho, jak se pocitaji, obsahuje
kap. 1 brozury s celkovymi vysledky). Sloupcovy diagram vyjadiuje uspéSnosti zvolenych
podsoubort Zak, a to jak v celém testu, tak v jeho jednotlivych ulohéch.



Sloupcovy diagram
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Z diagramu je mj. zfejmé, Ze tfida 9B dosahla v testu Matematika asi 0 1 % horSi uspéSnosti
nez vSichni Zaci CR. Zatimco v tloze A Obchody s ptidami byla o cca 5 % Uspésnéjsi, v illoze B

T

Nejvyssi nadmorska vyska byla naopak o cca 7 % méné uspésna. V tuloze E Knihkupectvi na
internetu neuvedl ani jeden Zak 9B spravny vysledek.

List Uspésnost
List zobrazuje ve dvou analogickych tabulkdch (zobrazujeme jen horni) vysledky rtiznych

podsouborti v jednom testu — celkovou i v jednotlivych tlohach. List umoZiiuje volbu osmi
podsoubort, volbu testu a prepinani mezi tispésnosti a redukovanou uspésnosti. Pgdsoubory

jsou v zahlavi tabulky ozna¢eny mnemot

ickou zkratkou a rozsahem.
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Uspégnost (%) \ J KALIBRO 2008/09 (9. rocnik)
2. il Celkem 9A 9B 9C 9D z8 |[Vesnice| >Mat | >Mat [ >SOU | >SOU | >Gym | > Gym

Uloha CR  Skola] Trida| Trida| Tida| Tida CR CR CR|  Skola| CR[  Skola CR|  Skola
(Obchody s pudami A 639 741] 674] 693 632 884 629 621 648 745 55 ee7] 735 837
Nejvy$si nadmorska vyska B 24,7 40,6 18,8 17,6 30,8 78,3 23,6 22,9 24,9 43,1 17,9 8,3] 29,4 73,3|
Rocni obraty © 227  362] 125 294] 154 696 208 171 228 369 108 333 378 533
Krabice s mlékem D 574 710 813 588 462 87,0 557 536 592] 708 429 583 714] 733
Knihkupectvi na internetu E 125 116 6,3 7,7l 261 114] 107 127 123 59 167[  19,9] 20,0
Jak se vyznat v definici F 60,6 700] 604| 588 607 903 594 586 614 715 518 648 713 841
Pocet zakii 8596 69) 16 17 13 23 8077| 2384] 6409 65| 2203 12 [ 1564 | 30
Praméma uspésnost 403  506] 411] 390 373 733 /W. 390 375 410 515 308 414 | 505 | 646

Na dolnim konci tabulky je vZdy uveden pocet Zakii v podsouboru a tspéSnost v celém testu.



List Cetnosti

Tento list umozZnuje podrobnéji zkoumat odpovédi zakli v jednotlivych ulohach testu.
Napriklad ve znéni ulohy F doplnéném o vysledky Zakt jsou na konci radkt polozek nabidky
¢isla vyjadrujici procento viech zaka, kteri prisluSnou polozku vybrali (tedy napt. 35 % vSech
74kt vybralo polozku €. 5, tj. oznacilo ji za spravnou). Spravné polozKy jsou vytistény tucné.
Tlac¢itka v pravém hornim rohu listu Cetnosti maji stejny vyznam jako prvni tii tla¢itka v pra-
vém hornim rohu listu Sloupce.

A | tspéSnosi61 fedukovand 9 1(2|5|7

MEDIAN souboru &iselnych hodnot (napiiklad vysledkd méreni).se vzdy uréuje takto:
Nejprve musime vSechny hodnoty usporadat vzestupné. Je-liNich lichy pocet, je medidnem tohoto
souboru tq ¢islo, kter¢ se nachazi presn€ uprostied. Je-li jich sudy pocet, je medianem aritmeticky
primér téch dvou cisel, ktera se nachazeji presné uprostred.

Ktera tvrzeni plati?

1. Medianem souiboru cisel|10, 3, 100 je ¢islo 10. 45
2. Medianem souboru ¢isel|5, 5, 5, 5, 5, 17 je &islo 5. 56
3. Zméni-li se v souboru cisel nékteré Cislo, zmeéni se vzdy i median tohoto souboru. 37
4, Medianem souboru ¢isel 1, 2, 3, ... 99, 100, 101 je ¢islo 50. 27
5. Soubor cisel 10, 3, 100 a|soubor ¢isel 1, 9, 100, 11 maji stejny median. 35
6. Medianem kazdého souboru cisel je vzdy ¢islo z tohoto souboru. 23
7. Medianem souboru dvoulcisel je vzdy aritmeticky priimér téchto dvou cisel. 66
8. Medianem souboru tfi ¢isél je vzdy aritmeticky pramér téchto tifi Cisel. 18
9. Medianem souboru ¢tyr Cisel je vzdy aritmeticky pramér téchto Ctyr Cisel. 26

primérna uspésnost podsouboru v testu
prumeériia redukovana tspésnost podsguboru v testu
velikost podsoubofu (pocet zakii)

Test: 2
Prvni podsoubor: 1
(je-li > 0, zobrazi se Prvni — Druhy) Druhy podsoubor:

Cetnosti (%) KALIBRO 2008/09 (9. rocnik)
[ oLony ospes. 4 Reouk. | 471 | 2 | 3 | 4 | s | e | 74 8 [ o] of s\] /|
2. Matematika 40,3% 22,5% Cely soubor (CR) 8 596
Obchody s pldami 63,9 8,5 A 30 38 63 21 23 17 | 54 24 52 1 0 6
Nejvyssi nadmorska vyska 24,7 24,7 B 25 9 7 5 4 2 0 2 2 32 1 11
Roc¢ni obraty 22,7 22,7 (o3 20 4 4 3 3 3 3 2 45 1 12
Krabice s mlékem 57,4 57,4 D 57 10 5 4 3 3 3 2 8 1 3
Knihkupectvi na internetu 12.5 12,5 E 8 6 6 A 3 2 2 49 4 14
Jak se vyznat v definici 60,6 9,4 F 45 56 37 27 35 | 23 66 18 26 1 0 A\ 5

—f —f —f — e —_—

procento zaka, kteri uvedli, Ze Zadna polozka nabidky neni spravna
procento zak, kteri uvedli necitelnou odpovéd
procento zZaku, kteri ponechali ramecek prazdny

U uloh bez nabidky odpovédi (tam, kde Zaci pocitaji, napt. v Gloze B) je vyznam hodnot ve
sloupcich 1 az 9 jiny, ale zlistdva ndzorny. Vybrali jsme osm nejcetnéjSich cCiselnych vysledku a
v tabulce uvadime procento Zakd, kteti prislusny vysledek napsali. Ve sloupci 9 je pak uvedeno
procento zaku, kteri napsali jiny ciselny vysledek. Informace o tom, jaké konkrétni ciselné
vysledky odpovidaji procentim uvedenym ve sloupcich 1 aZ 8, obsahuje list Kédy.



Testy obsahuji také tzv. Glohy na poradi (prikladem je uloha I v testech Anglicky jazyk a
Némecky jazyk). Jeji nabidku sice také tvori polozky, ale spravnost ¢i nespravnost u nich nema
smysl - Zaci z nich sestavuji poradi. List UspéSnost tedy zobrazuje procento zaku, kteri
prislusnou polozku umistili na spravné misto poradi.
Snazili jsme se graficky odlisit typy tlloh: pismeno oznacujici ulohu je zobrazeno

¢ normalnim pismem, jde-li o part,

» kurzivou, jde-li o tilohu na poradi,

* tucné, jde-li o vybérovou tlohu,

* tucné na Sedivém pozadi, jde-li o otevirenou tlohu (vypocet).
Je-li ¢islo druhého podsouboru vétsi neZ nula, zobrazuje se tzv. rozdil podsouboru. Zobrazené
hodnoty vznikly tak, jako bychom obé tabulky polozili na sebe a na vSech mistech odecetli

hodnotu z druhého souboru od hodnoty z prvniho.
Test: 2
Prvni podsoubor: B 2
‘iii 3

(je-li > 0, zobrazi se Prvni — Druhy) Druhy podsoukoi:

Cetnosti (%) KALIBRO-2608709 (9. roénik)
[ oLony uspes. | repuk. | | 1 | 2 | =4 [ 5 | 6 [ 248 [ o ] o | s [ / |
2. Matematika 4,4% 4,8% Chlapci (CR){(Divky (CR) 182
Obchody s ptidami -0,1 0,7 Al 3 1 3 0 4 2 [} 1 0 0 0 0
Nejvy33i nadmotska vyka 13,5 13,5 B| 13 3 -3 2 -1 -1 -1 1 -4 0 -4
Roéni obraty 3,0 3,0 c 3 -1 2 2 0 0 -1 0 1 -0 -5
Krabice s mlékem 8,1 8,1 D 8 5 1 2 -1 -1 1 1 0 -0 -1
Knihkupectvi na internetu 5,2 52 E 3 -0 -0 2 0 0 -0 0 -2 -0 -3
Jak se vyznat v definici -3,5 -1,7 F -3 -5 -3 4 0 2 -5 5 2 0 0 2

V testu Matematika tedy doséahli chlapci o 4,4 % vy$si uspéSnosti nez divky. Chlapci byli
uspésnéjsi ve vSech otevienych ulohach (tj. v tlohach B, C, D a E), divky byly uspé$néjsi v obou
partech (tj. v ulohach A a F). V celé CR bylo testovano o 182 chlapcti vice nez divek.

List Kody

List obsahuje pro kaZzdou otevienou tlohu dva radky: v hornim je uvedeno osm nejcastéjSich
¢iselnych vysledki ulohy (ve sloupci nadepsaném pak 9 jsou zahrnuty ostatni vysledky). V
poslednim sloupci je tolerance pro prirazeni odpovédi zdka k nejcastéjsim vysledkim. V
dolnim radku je uvedeno procento zaki, kteri napsali prislusny vysledek.

5. Kédy vysledkl otevienych tloh KALIBRO 2008/09 (9. roénik)
Kody vysledku otevienych tloh
Uloha Cetnosti vysledki otevienych tloh (%)
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9 tolerance

Nejvyssi nadmoiska vyska 2300 m 2150 2149 2000 4100 2100 2140 jinak +/-0%|
Ma/B 25 9| 7 5 4 2 2 2 32

Ro¢ni obraty 3,99 12,00 4,39 4,20 3,90 3993000 3,33 3,30 jinak +/-0,26%
Ma/C 20 4 4 3 3 8 3 2 45

Krabice s mlékem 8 3 10 2 7 4 9 5 jinak +/-0%
Ma/D 57 10 5 4 3 3 3 2 8

Knihkupectvi na internetu 190 1600000 720 190000 720000 160000 160 1600 jinak +/-0,6%
Ma/E 8 6 6 4 4 3 2 2 49

Rameno sily 4,3 5,2 4,8 4,5 3,6 5,5 4,0 5,8 jinak +/-4%
PI/E 6 11 8 7 4 4 4 3 11
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